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	Prințesa Rebeca și Peștișorul  Zânei Măseluțe
	Poveste audio:

	Prințesa Rebeca, Prințesa Grădinii de Lângă Râu, era o fetiță veselă. Când ea râdea, tot regatul se umplea de soare și cântece de păsări. Dar când era tristă, cerul se acoperea de nori și începea o ploaie măruntă și rece. Într-o zi, în timp ce se juca la ea în cameră cu păpușile, un dintisor mic, alb și strălucitor a căzut.  – „Auu! Mi-a căzut un dinte!”, a spus Rebeca speriată.  S-a uitat în oglindă și a văzut un gol mic în guriță.  Atunci, lacrimile i-au umplut ochii și, odată cu ele, ploaia a început să ude tot regatul. Rebeca a fugit repede la mama ei, Regina Sarah, care o aștepta cu brațele deschise.  – „Mamă, mi-a căzut un dinte! Oare nu o să mai pot mânca merele dulci?” Regina a zâmbit și i-a șters lacrimile.  – „Nu te speria, draga mea. Dintii de lapte sunt dințișorii pe care toți copiii îi au. Ei ne ajută să mestecăm, să vorbim și să zâmbim când suntem mici. Dar când creștem, ei se duc la odihnă, iar în locul lor cresc dintii definitivi, mai mari și mai puternici, care rămân cu noi toată viața.” Rebeca a oftat ușor.  – „Deci o să îmi crească altul?”  – „Da, iubita mea. Uite, gingia ta deja înmugurește. Noul tău dinte se pregătește să iasă.” Apoi Regina i-a spus cu glas cald:  – „Poți alege între două lucruri:  Poți păstra dintisorii într-o cutie specială, ca amintire a copilăriei tale.  Sau poți să îi pui sub pernă, iar Zâna Măseluță îți va lăsa un bănuț magic în schimbul fiecărui dinte.
	Cu acei bănuți poți face ceva ce doreşti: să-ți cumperi ceva mic,  sau să ajuți pe cineva.” Rebeca s-a gândit mult. Nu știa ce să aleagă.  Așa că a ieșit în grădina de lângă râu, să se plimbe și să se gândească. Pe când se uita la apă, un peștișor albastru a sărit din râu.  Avea o coroană mică în formă de dinte, care sclipea în soare.  – „Bună ziua, Prințesă Rebeca! Ce te frământă așa de tare?” – „Mi-a căzut un dinte și nu știu ce să fac, peștișorule. Mi-aș dori să-i păstrez pe toți, dar și să-i dau Zânei Măseluțe.” Peștișorul a zâmbit și a făcut un cerc în apă.  – „Îți spun un secret. Poți să le ai pe amândouă!” – „Cum așa?”  – „Fă-ți un Jurnal al Dinţişorilor!  De fiecare dată când cade un dinte, desenează-l și scrie data.  Apoi pune dintele sub pernă, Zâna Măseluță va veni noaptea, îl va lua și îți va lăsa un bănuț.  Iar tu, cu acei bănuți, poți face o faptă bună: să cumperi o floare pentru cineva ori să hrăneşti un animăluţ.” Rebeca a bătut din palme de bucurie.  – „Ce idee minunată! O să am și amintirile mele, și o inimă plină  de fapte bune!” Peștișorul a făcut o tumbă în apă și a spus:  – „Și nu uita să cânți mereu cântecelul dinților. El îi face veseli și curați!” 🎵 Cântecelul Dinților Veseli 🎵
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